
A közegellenállás miatt egy id® múlva a nehezebb golyó kerül alulra, és a kötél kifeszül. Ekkor a két test sebessége

azonos, és egy állandó értékre áll be. A két test alakja megegyezik, és ha a kötél elég hosszú, akkor a két testre ható

közegellenállás is egyenl®. Jelöljük ezt P -vel, a kötéler® pedig legyen K.

Írjuk fel a mozgásegyenletet mind a két golyóra. (A kötél tömegét®l eltekintünk és hosszát változatlannak tekintjük.)

A mozgásegyenletek:

m1a1 = G1 −K − P,

m2a2 = G2 +K − P.

Mivel a sebesség konstans, a golyók nem gyorsulnak.

0 = G1 −K − P,

0 = G2 +K − P.
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Megjegyzés. A végeredményben a közegellenállás nem szerepel, tehát a kötéler® szempontjából mindegy, hogy a

test milyen alakú, és hogy hogyan függ a közegellenállás a közegt®l és a sebességt®l.
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